

南京将严查学校防控甲流情况

快报讯(记者 黄艳)记者从有关部门了解到,南京本周将组成多个检查组,对各地的甲型H1N1流感防控工作进行检查,对防控不到位的要进行处理,为孩子们的健康把关。

“我们紧急添置了一些电子

体温计,测一测感觉更放心些。”一位小学老师说,现在学校建议家长首先在家里给孩子测量体温,如果超过38℃,就要去医院就诊,不能到校上课。如果有一些低烧也要向老师报告,学校还将多次复测体温,并作出相应处

理。有关老师表示,即使是在双休日,学校也进行了消毒。

“多个检查组将到学校进行检查,主要针对晨检、因病缺勤上报、开门开窗等问题,要求学校一定要高度重视。”有关人士透露。



琅小四(5)班28名学生全退烧了

其中包括7名确诊甲型H1N1流感小患者

“卫生厅通报中提到的28名发热学生全退烧了,其中包括确诊甲流的7名学生!”昨天下午,南京琅琊路小学四(5)班班主任徐庭芬开心地告诉记者,孩子们现在心情很好,盼着早点回到学校!

9月4日 班主任面对空荡荡的教室差点落泪

“这几天,真不知道过的是什么日子!”徐庭芬是一位很有经验的老教师,每一个孩子都是她心里的宝贝,可现在,她也被居家隔离,只能靠每天一一给53个孩子打电话确认他们的平安。回忆起事情发生的过程,徐庭芬至今觉得恍然是在梦中,因为孩子们的病情发展得非常迅猛。“3日那天,一到教室开始晨检,就发现有几个孩子在发烧,额头很烫。”当时徐庭芬就通知了孩子们的家长,立即把孩子带到医院就诊。“中午,下午,又有孩子出现发烧症状,都通知了家长,3日那天被接走的共有15个。”徐庭芬很快上报学校,校长戚韵东又将情况上报了教育主管部门和疾控中心。“4日那天早晨,又有几个家长发信息给我,说孩子不舒服,班上53个孩子只来了20个,有两位家长听说不会上新课,也把孩子接走了。”徐庭芬说,这一天的上午,18个孩子在班上上课,中途又有孩

子说不舒服,也通知家长带到医院。中午学校决定四(5)班暂时停课。“当时是中午,我站在教室里面,看着空荡荡的教室不是滋味,虽然不知道确切的情况,但觉得班级消毒那么干净,为什么还有那么多孩子生病了,真是心疼啊!”她通知食堂取消了四(5)班孩子的订餐,当食堂师傅把徐老师的饭菜送来时,她一口也没有吃。

9月5日 28个孩子全部退烧了

“7个确诊的小朋友现在在一起治疗,因为昨天退烧了,所以都特别开心,嚷嚷着要给他们送好吃的呢!”戚韵东每天都要和在医院治疗的小朋友通一个电话,好几个孩子是第一次离开父母,10岁的他们并没有太多的恐惧,加上前天7个人烧都退了,所以现在玩得很开心。医院的伙食不错,小朋友们胃口都很好,不过因为医院的电视频道不多,不像在家里那么丰富,孩子们都盼着早点回家。

“卫生厅通报里提到的28个孩子,21个是在家里观察,他们的烧也已经全退了!”徐庭芬老师说。隔离治疗的孩子们

一开始只带了几身换洗衣服,带的手机也只有一个人的能用,但他们都非常懂事,尽力说些开心的事安慰老师和家长。“孩子们真的令我很感动,他们都非常关心老师,还要找秘方给我预防。”徐庭芬老师说,很多孩子都委托家长给她打电话、发短信,要她保重身体。“我在9月4日当天就吃药预防了,当时街道给四(5)班所有密切接触的老师和学生送了药。”徐老师说,请大家放心,她每天都会测体温,显示都非常正常,没有感冒症状。

9月6日 家长发来教师节祝福短信

“今天全校2200多名学生中,四(5)班发烧的有6人,其他班级有7人。”昨天,琅小的校医老师和全校所有班级的主任联系过后,上报了孩子们最新的健康状况。四(5)班6名发烧的小学生均不在28人之内,而是停课回家后新发现的,已经到医院就诊,而其他班级有7人也都是刚刚开始发烧,也都在老师的要求下去医院就诊。“每一天都要求家长为孩子测量体温,有情况要和班主

任联系。”戚韵东说,班主任和任课老师分好了工,分别通过电话和网络与学生及家长保持热线联系,确保及时了解孩子们的健康状况,并且指导他们在家里的学习生活计划。

“希望老师们也要保重身体!大家都能平安愉快地度过一周。下周再见!”“收到老师的信息让我们倍感亲切和温馨,在这非常时期感受到了非凡的温暖,老师们真的辛苦了,谢谢你们无私的辛劳和奉献,同时老师们也要保重自己,提前祝老师们教师节快乐!”昨天,很多家长给学校老师发来了祝福短信,经历了非常双休日之后,大家的心连得更紧了。“家长、孩子和老师一起共渡了难关!”老师们感动地说。

9月14日琅小有望复课,复课后学校将采取哪些防控措施?戚韵东昨天表示,学校会继续坚持晨检、午检,每天统计学生健康状况,每天上学前,学生在家就要测量体温。学校的教室坚持天天消毒。学校还将进行甲流的防控宣传,让孩子们了解科学知识。

快报记者 黄艳

记者探访

儿童医院感冒患儿猛增 不过暂未发现甲流

双休日两天,南京儿童医院出现一个就诊的小高峰。在琅琊路小学发生甲型H1N1流感聚集性病例后,在医院急诊以及门诊,只要是发烧孩子,值班医生都会详细询问是否有接触史。

“拿个挂号单,再来测个体温”,记者走进南京儿童医院发现,无论是急诊还是普通门诊,甲流依旧是需要提防的对象。“24小时都有人,自从5月份以来就没有断过”,值班医生告诉记者,星期一到星期五白天,孩子有发烧症状尤其是高烧,就会多问一句,询问孩子有没有甲型H1N1流感疫区的接触史。如果确定没有,就在病历上盖个章,然后再去就诊。如果有的话,将启动预案,让孩子在发热门诊就诊或者去专门的传染病医院。而在晚上的急诊,仍然会有专门的护士关注孩子的接触史,确保不漏过任何一个。

上周五晚上,儿童医院急诊室发烧感冒的孩子爆棚。“从来没有见过这么多人”,一位工作人员也挺奇怪,从晚上7点开始,患儿突然增多,一

个晚上涌进来数百个小病号。三个内科急诊就诊室外都排着长队,甚至在拿药区也排着长队。一位家长焦急地告诉记者:“孩子早晨出门去幼儿园还是好好的,晚上回到家都高烧至39℃,真是搞不清楚。”“从目前接诊的情况来看,多数都是普通感冒导致的上呼吸道感染,也有一些其他常见疾病”,一位医生告诉记者说,现在秋季来了,早晚温差大,所以感冒的孩子特别多。专家告诉记者,也发现一些小孩子,刚上幼儿园或者小学没几天,就病倒了,也不是“甲流”,这主要是由于孩子原本抵抗能力就比较弱,到了新的环境后,一时半会可能有紧张的情绪,加上有时孩子对冷热变化适应能力差,冷风一吹,就病倒了。

在输液室,尽管开着空调,但是窗户也都开着,确保通风。挂水的孩子中戴口罩的明显增多,甚至一些家长也戴口罩了。一位家长告诉记者,不是怕感染什么病,而是怕自己有什么病传染给小孩。

快报记者 刘峻

相关新闻

全国多处出现聚集性疫情

重庆:3所中小学校发生甲型H1N1流感疫情,至6日9时,已确诊27名病例。有一所中学实行了封闭管理,一所小学已停课。

四川乐山:井研县马踏中学发生一起甲型H1N1流感疫情,已确诊10人,均为在校学生。

河南信阳:9月5日,平桥区第五中学和息县息州中学发生聚集性甲型H1N1流感疫情,至当

日23时,共发现28例确诊病例。

河北廊坊:廊坊市开发区大学城发生聚集性甲型H1N1流感病例,截至9月5日已确诊病例31例,涉及大学城3所大学。

山东青岛:青岛理工大学新增甲型H1N1流感确诊病例16例,目前,这所学校甲型H1N1流感确诊病例累计42例。

新华社

琅小停课不停学,每个年级都有作业

“亲爱的同学们:当甲型流感突然来到我们面前的时候,请不要惊慌和恐惧,因为有老师们和你们一路同行!

明天本应该是我们相约校园的日子,而因为一个特别的原因,现在我们通过邮件或短信这样的形式,将彼此的祝福送上。老师希望同学们在接下来的一周,能够合理安排好生活和学习,利用这样一个机会,好好锻炼自己,你们还可以将自己的生活感悟、学习收获通过邮件或短信的形式与我们进行分享与交流。”

昨天,琅琊路小学2200多名孩子都收到了这样的短信,这也意味着他们一周的停课生活将从今天开始。校方表

示,停课期间学校要求家长们每天为孩子测量体温,班主任老师负责了解每一个学生的健康状况。学校设计了统一的表格,并要求班主任坚持网报制度,将发热学生的详细情况在第一时间上报给学校,值班行政汇总后及时上报区疾控中心。针对不同年龄段的学生特点,已经为学生做好了个星期的学习和生活规划,做到停课不停学。

为了便于沟通和指导,各年级均建立了“网上课堂”,将学习和规划通过公共邮箱的形式,向学生进行发布。如让一年级小朋友每天在家能够整理自己的房间,建议家长和孩子通过游戏的形式练习单韵母的带调四声;二年级老师安排小朋友们根据“几个几”,画出相应

的图形;三年级老师则让同学们去搜集祖国建国60周年来的沧桑巨变,办一份手抄报,英语老师要求学生观看一部英语动画片,学唱一首英文歌曲;四年级同学可以进行网上阅读,阅读老师们向各位同学推荐的尚书网上的电子书,并写下读后的感想,在家长的帮助下完成网上上传;五年级的老师为学生们准备了一份有滋有味的生活菜单,在这份菜单上,记者看到,五年级学生要完成“三个一”——读一本好书,唱一首红歌,设计一张语文知识小报;六年级的老师们则利用这次机会,在全年级学生中开展生命教育,让每位同学记录下自己对健康和生命的新的感悟……停课期间,班主任和任课老师分工合作,每天与

学生联系一次,进行学习辅导,并做好详细的记录。

六(1)班的小姑娘雷滢滢在电话里告诉记者,她正在看《皮皮鲁与鲁西西》,好多同学都在看课外书,她是把书单开给家人,由他们来购买的。“我们所有老师在网上公布了自己的手机、家庭电话,还有QQ,所以联系起来很方便。”雷滢滢说,“在预习数学的时候碰到了问题,后来打给数学老师,老师很快就在电话里讲清楚了。”“老师发信息给我们,让我们既不要去上辅导班,也不要到人的地方去。”雷滢滢说,开学以来,她每天吃维C,喝柠檬水、板蓝根,家里买了耳式的电子体温计,每天量体温显示都很正常。

快报记者 黄艳

9.58万

都市版 瑞鹰上市

4008-889933

24小时服务热线

都市版 REIN CITY

驱动多彩生活,驰骋快乐人生。江淮瑞鹰9.58万都市版上市。多重的色彩选择,简约实用的配置,舒适的驾乘空间,DOHC高转速引擎百公里油耗7.5升;全承载车身配合四轮独立悬挂系统;207MM离地间隙行驶无忧;1875MM超宽车身造就了774升超大行李舱……让您从此拥有更精彩的生活,体验最棒车的快乐。

金秋九月 好礼不断

- ★ 购瑞鹰指定车型送购置税、交强险、上牌费用
- ★ 购瑞鹰柴油车,送一吨柴油
- ★ 来店均有精美礼品相赠送

一家亲

江苏苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线:025-57908898 地址:南京市大明路595号